

新房子 新礼物 新惊喜

# “云鼎鑫城”为108户新业主订《周口晚报》

□晚报记者 李伟 文/图

**本报讯** 新年新气象。随着周口市林海置业有限公司（以下简称林海公司）旗下科技楼盘——“云鼎鑫城”首幢住宅楼4号楼的交付使用，心急的业主已纷纷开始装修新房、迎接新年。对于满心欢喜陆续乔迁的新业主，林海公司又为他们送上一份新年礼物——2014年全年的《周口晚报》，让业主们欣喜不已。

1月6日上午，晚报发行员薛峰师傅（右）再次准时来到“云鼎鑫城”4号楼楼下，把散发着墨香的当天《周口晚报》一份份塞进崭新的业主报箱（如图）。“云鼎鑫城”4号楼共有108户业主，这样的新年礼物每户都有一份。对

于已经入住新房的，薛师傅把报纸直接塞入他们的报箱。尚未入住的业主的报纸，则由物业公司代为保管发放。林海公司有关负责人说，选择《周口晚报》作为“云鼎鑫城”首批业主的新年礼物，也体现了“云鼎鑫城”打造高品质楼盘理念，比起送其他物质性礼物，送信息、送文化、送精神食粮更能让业主感受到楼盘的温馨和人文气息。

“买房子还送报纸？”“云鼎鑫城”的这个新年礼物让业主张先生颇为惊喜。他的新房还在装修，有几天没来了，昨天被告知获赠一份《周口晚报》，他连连夸赞林海公司想得周到：“‘云鼎鑫城’统一设置的报箱大气漂亮，我正想着订份晚报呢，结果就送来了。”



## 我市轿车总量突破30万辆

# 全市小型车排成队能围周口市区40圈

1 去年全市新增小型车61988辆

## 阅读提示

临近春节，记者发现周口市区各汽车销售店里选车、购车者众多，各品牌汽车4S店生意异常火爆。路上的车辆越来越多，到底2013年全市共新增了多少辆小轿车？带着这些问题记者进行了走访。

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 昨日上午，赵先生来到周口市某品牌汽车4S店，查看自己的新车，并发现这家4S店里有不少选车的市民。据了解，临近春节，各汽车品牌4S店生意异常火爆，有些紧俏车型都是加价出售。市民朱先生说：“最近，我身边有六七个朋

友和同事购买了新车，真是令人羡慕。”那么回顾2013年，全市共新增多少小型车？从市交警支队车辆管理所提供的数据来看，我市机动车保有量是年年增加。目前全市小型车突破30万辆，而2013年全市共新增轿车6万多辆。车辆的“井喷”式增长，给车主带来方便的同时，也造成一定的麻烦，如道路拥堵、停车难等等。

市交警支队科技科工作人员介绍，2013年小型车的新增量为61988辆，增长幅度创历史新高，单日新车入户量更是不断刷新。

“从统计数据中可以看到，2011年我市新入户小型汽车28836辆，2012年新增小型汽车37275辆，2013年新入户的小型汽车是

61988辆。”

市交警支队工作人员强调：“市民生活水平日益提高，对车辆的需求也大大增加，从去年全年新增小型车的数量来看，我市市民的购买力非常惊人。”

2 进口车增长量超500辆

据了解，2013年全市新增小型车中，单进口小型车就达578辆，其中有不少豪华车，如宾利、保时捷、奔驰等国际一线品牌轿车。同比去年的405辆，今年进口小型车增长173辆。2013年新增进口小型车578辆中，有近三成都是豪华车，有梅赛德斯奔驰、奥迪A8L、宝马、路虎、保时捷、捷豹以及豪华跑车等。

“以前，豪华进口车主要购买人为40岁以上的生意人。而从现在的数据来看，30岁

以上的生意人购买进口车的也不在少数。”市交警支队车管所工作人员分析说。

周口某名车销售经理介绍：“2012年购买超过200万元的车的周口人比较少，但2013年，周口人有买奔驰S600、奥迪A8L以及捷豹的，这三款车型的顶配车型单价都超过了200万元。”对于周口市民的购买力，这位经理表示，她很看好周口汽车市场。她说：“578辆进口车，如果平均单价以50万元来算，总价都将近3亿元了，还可能更高。”

## 谁让亲人变成最熟悉的陌生人？

近日，网络上《让爱回家》微电影疯狂传播，男主人公在父亲关怀下长大，父亲却不幸得了老年痴呆症，苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。该微电影引起很大反响，网络三天点击量过220万次，无数人边看边流泪。很多观众都表示，虽然没有火爆的大场面，也看不到炫丽的特技，但是心灵却得到了极大的震撼，深切感受到了父母的关爱！

老年痴呆症，一个令人闻之骇然的疾病。它的可怕之处，在于它能将最熟悉的亲人变成陌生人；它的可怕之处，在于它目前无法根治！老年痴呆症，预防重于治疗！

预防老年痴呆必须从年轻时做起，从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活

方式和饮食习惯，加强锻炼，不吸烟、不喝酒、调节饮食防止



过度肥胖，培养开朗的性格；老年人尤其要不断学习，加强记忆力训练，积极参加社会活动，保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治，是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片用能够行气走窜的芳香药冰片提高了血脑屏障的通过率，使丹参、三七等药物高效入脑，极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母，让爱回家！别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人，白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的最佳选择。转载《河南商报》

（电话 8008302398/4008602398）

3 全市小型车排成队能围周口市区40圈

据了解，目前全市小型车总量为304660辆。虽然群众购买车辆后，汽车消费能给社会带来不少的就业岗位和经济收入，但众多车辆也给城市交通带来一定的压力。机动车总量的不断增长，考验着我市道路的承载能力和公共设施的完善程度。

市民买车最主要是为了出行方便，可是现在，真的方便吗？车主王先生说：“市区高峰时段开车还没有骑电动车快。过路口不等两次绿灯，根本过不去。”

30多万辆车到底有多少，数据很难直观地显现出来。采访中，市交警支队工作人员介绍，以周口市区为例，周口大道、太清路、龙源路、太昊路一圈约有30公里。而30多万辆

车，按每辆车4米算，30多万辆车首尾相连就是1218公里，能围着周口市区绕40圈。这些道路按四车道算，那就是全市的小型车全部放在外环路上能车摞车达10层。如果一辆车按1.5米的高度算，10辆车也就是15米，已经超过六层楼的高度了。

市交警支队相关负责人告诉记者，面对年增加的车辆，市区道路通行情况也会越来越严峻。交警部门尽管加大了对路面的疏导管控和指挥力度，也很难保证市区主要道路不会出现拥堵。他提醒市民，如果市区所有的车辆都出来，路上肯定是无法正常通行了，所以市民选择出行方式应该根据自己的需要结合实际路况，才能有效避免拥堵。